

后续报道

5000元重奖引来一串励志故事

——金山网“英雄帖”让网友追捧

解放路和运河路交叉口 围墙内垃圾已清理干净

本报讯 4月23日本报刊登《围墙“圈养”垃圾2年多》,报道了位于解放路和运河路交叉口的东南角围墙里垃圾遍地、杂草丛生遭居民投诉。“现在垃圾已经清掉了,窗外的环境清爽多了。”住在附近的居民致电本报表示,问题曝光后很快得到了处理。昨天下午,记者再次来到围墙附近,看到围墙内的生活垃圾和装修垃圾已全部清理干净。

宝塔路街道金桥社区负责人曹爱华说,由于围墙是封闭的,工人们打开缺口后,才进入围墙内清理垃圾的。经过几天的清运,5月1日当天全部清理干净。随后,工人们又将围墙的缺口封了起来。“住在解放路10号的居民来社区反映,这下窗外风景美多了,窗户都能开窗通风了。”曹爱华说,社区会对居民进行宣传,同时加强巡查,防止居民倾倒垃圾的现象再次发生。

昨天下午2点左右,记者来到这处时注意到,之前围墙内堆满“白茫茫”的垃圾已看不见,曾占据其中的破旧沙发、木板等建筑垃圾和生活垃圾,也已被清走。

市干道办相关负责人张先生告诉记者,报道见报后第二天,他们就安排工人进行了清理,动用了装载机共清运近10吨杂物,以建筑垃圾、生活垃圾居多。“当时运河拓宽改造工程结束后,一些拆迁材料就堆放在围墙内,没想到垃圾越堆越多。目前我们已将这块土地清理干净移交城投集团,交接手续都已办好。”(记者 杨佩佩)

润州花园停车场 仍“顶风”建设

本报讯 本报持续关注润州花园改造建设停车场一事,由于没有相关手续,润州住建局明确表示会立即叫停这一违规做法,然而昨天下午,记者到现场发现,停车场仍在建设中。

当天下午3点左右,记者再次来到润州花园一期小区探访。在健身活动区旁边,记者发现,与15日看到的铺设1/3草坪砖相比,此时的停车场已经算是“基本建成”。现场有八九个工人分成两组,在两个区域同时施工。

“不是说有关部门已经叫停了么?为什么还在继续施工?”业主王女士气愤地说,原本以为有相关部门的介入,事情能够得到解决,没想到工地不但没停工,还似乎有“马不停蹄”赶工的意思。“难道有关部门只是表态,却不真正执法吗?违规建设停车场,侵害了业主利益。如果再不停工,给我们一个说法,我们保留诉讼的权利。”(记者 曾海蓉)

日前,朱方路小学邀请江苏科技大学教授和民间艺术家指导孩子们学习泥塑、剪纸、中国结等民间艺术,让学生在快乐体验中感受中国民间文化的魅力。图为老教授向学生介绍剪纸作品。

汪永祥 耿红 摄影报道

连日来,金山网特别策划推出“英雄帖·金山网5000元重奖网帖”活动,五月主题“劳动·致青春”引发关注,广大网友“追捧”,纷纷发帖跟帖,讲述自己或点评他人有关劳动、有关青春的往事。20余篇有关“劳动”“青春”主题的帖子,吸引着网友的“眼球”,也激励着大家珍惜青春,热爱工作。

80后: 数千言分享就业创业奋斗路

80后青年网友“檀轩志”发帖感叹自己经过十年的工作磨砺,已从一个懵懂、羞涩,甚至幼稚的毕业生,蜕变成一个成熟、大方、稳重的职场人。

“檀轩志”分享着令自己最刻骨铭心的经历——与朋友合伙创

业最终以失败告终。2009年,看中暂未普及的空气净化器销售市场后,“檀轩志”与两个大学同学拿出所有积蓄,又借款10多万元,合伙成立一家代理某国外品牌空气净化器的公司。满怀创业的激情,被“缺乏对市场的调研,对品牌的认识,外加缺少销售实战和企业管理经验”所消磨;公司运营被“产品没有市场,社会认知度低,产品的宣传成本大”所阻挠。最终,“檀轩志”与同学三人倾其所有,只能在一家露天大排档喝着酒、流着泪、吃着散伙饭。“创业失败后的我,并没有自暴自弃。凭着6年的职场经验,‘面朝大海春暖花开’的态度,很快应聘到镇江的一家地产企业,从事管理工作。”“檀轩志”在重新工作不久

五旬金融女: 十张老照片讲述职业时代变迁

现已退休的50后中年网友“拍拍”发帖除回忆人生第一次的喜悦与兴奋外,还特别讲述刚工作遇到困难和挫折时,自己是如何面对问题和解决问题的。

她记得刚在信用社当柜员不久时,用手记账帮一位储户存定期。在给带自己的师傅审核时,由于字写得不标准,师傅没认出来,被师傅当着柜台外多名储户的面一顿的数落。“当时如果有个地缝,我肯定会钻进去。”她回忆起此事时,情绪依旧激动。“我并没有因为此事而抱怨什么,反而喜欢上了硬笔书法,一练就是几年。”她还在帖子中,附上一

张自己写的“前途是光明的,道路是曲折的”硬笔书法图片。“我觉得有必要将自己的青春经历讲给现在的年轻人听。看看当初那个年代的我是怎么苦出来的。希望他们珍惜青春,勇于面对挫折,不要一味地吐槽和逃避。”“拍拍”在接受记者采访时说出“跟风”发帖的初衷。

身残志坚人: 数百篇文章书写无悔记者梦

网友“三杯清茶”身残志坚,有着平常人所难体会的、充实且幸福的生活。

“不满一岁,一场疾病给我的右腿带来疾患。”“三杯清茶”说,读小学时,便体会到自己与小伙伴们的差别,突然感觉前途迷茫,学习也灰心起来。他的父亲发现这一情况

后告诉他:“你如果不好好读书改变命运,长大了可能跟我一样做泥瓦匠,或者跟你妈妈一样种庄稼;当然,农民和建筑工人也都光荣,但是你想,你的身体能行吗?要想过上自食其力的日子,就必须比别人努力得更多。”此后的他,便努力学习文化知识。因某些原因,高考失利后,他便在老家的一所小学担任“自修”教师。20多年来,共计有200多篇文学与新闻作品在市级以上报刊发表,并有数十篇获奖,产生了一定的社会影响;2001年,加入镇江市作家协会;2002年,被镇江市残疾人工作协调委员会评为“九五”期间“自强模范”。现在,“三杯清茶”有一个幸福的家庭:父母勤劳质朴,妻子贤惠善良,女儿多才多艺。(张展霞 胡冰心)



志愿者为果树套袋

昨天,江科大志愿者来到象山果园,义务为果树套袋,帮果农减轻劳动强度。王呈 摄影报道

新鲜! 拍卖“学生主席”做公益 500多元善款将捐献给西部山区

本报讯 当今的生活中充斥着各种各样的拍卖会,小到家用电器,大到汽车房产都可能成为拍品,可是,你听说过拍卖“学生主席”吗?近日,江苏大学一学院将学生干部进行公开“拍卖”,而拍卖这些“学生主席”所获得的款项将全部捐献给公益组织。

17日下午,在江苏大学,一场特殊的拍卖会吸引了不少同学的驻足围观。说它特殊是因为,这些“拍品”不是一般的商品,而是来自江大文法学院的学生干部们,即学院里各级学生组织的“主席”。拍卖的流程与一般的拍卖会无异,唯一不同的是,竞拍成功后,买家可以提出一个小心愿。按照拍卖会的规则,在不违反法律和不违背道德的前提下,“学生主席”应当尽量满足买家这个心愿。

“见过拍卖的,没见过拍卖‘学生主席’的,猛一看有点买官

卖官、贩卖人口的意思,就过来看看究竟是怎么回事。”在现场,大一的小董对记者说,自己之前在网络上看到了这一活动宣传帖,“当时就被震惊了”,“怎么拍卖,买到之后能干什么,都让我觉得很新鲜。”

作为拍卖“学生主席”的组织者,江大文法学院学生马晓彬表示,他的出发点是为了给公益组织募捐。“普通的募捐和筹款方式效率比较低,也缺乏创意,我想用一种吸引眼球的方式,让大家在关注拍卖会的同时,也能关注慈善公益事业。”

文法学院的不少“主席”都是马晓彬的同学和好友,他把自己的想法与大家交流,得到了这些学生干部的支持,最终有10名“主席”参与了拍卖。为了避免分商业化,马晓彬还规定:拍卖的标价不能以“元”为单位,而是用“拍卖币”表示,一百个“拍

卖币”等于一块钱。按照拍卖流程,10名“主席”的照片和个人介绍在网络上开展展示,“买家”可以通过浏览这些信息初步确定竞拍意向。而到了现场拍卖的阶段,“主席”除了要进行才艺展示,还需随身携带一样家乡特产。竞拍成功后,特产将一并奉送“买家”。

一番竞拍后,文法学院社团联合会主席黄菁以一万拍卖币(一百元)的价格拔得头筹。对于自己的竞标成功,机械学院的潘文康有点得意。据透露,他提出的要求就是:两个人一起吃个饭。

“用拍卖会的形式来筹款,让大家有耳目一新的感觉,效率也特别高。”据了解,拍卖会一共筹得了500多元善款。马晓彬介绍,这些钱将通过公益组织,全部以“爱心包裹”的名义捐献给西部山区。(王煜 孙霞)

大学生 为空巢老人圆梦 独居老人开心度过生日

本报讯 5月15日,是家住大西路的独居老人朱克和的89岁生日。当天,老人家中除了女儿女婿、妹妹妹婿,还来了一群大学生志愿者。他们是来自江苏科技大学南校区的青年志愿者,老人的这次生日聚会就是大学生们为他“私人订制”的圆梦计划。

前段时间,来自江科大南校区的志愿者们,在看望朱克和老人的过程中,发现老人特别希望有人和他聊天。虽然家中女儿女婿都很孝顺,给他找了保姆照料生活,但老人还是渴望与更多人交流。大学生们在聊天中,了解到老人的生日。通过和老人女儿沟通,他们决定策划一次别开生面的家庭生日聚会,满足老人简单而又朴实的梦想。

15日上午9时,老人看到志愿者们到来,显得非常高兴。志愿者们给老人戴上生日帽,唱了生日歌,还给老人送了收音机,希望老人无聊时,可以听听自己喜欢的京剧。他们还向老人允诺:以后一定定期来陪陪他。

一个上午,老人的脸上一直挂着开心的笑容,一家人相亲相爱,温馨和睦。志愿者也被这样的氛围感染着。志愿者朱召贤说:“我们在为老人带去温暖的同时,也感受到了质朴的人间亲情。”

据了解,此次大学生们“私人订制”的圆梦计划共涉及两位空巢老人,一位是朱克和,另一位是曾参加过抗美援朝的86岁老人吴学义,帮助他邀请参加过抗美援朝的战士们聚会是老人的梦想。志愿者们的计划正在进行中,争取本月底为老人圆这个梦。(吴清锐 孙霞)



救助特殊病人

昨天上午,市康复医院急诊室遇到一位特殊的病人,一女子上山采药时不小心被捕兽器所夹,由于夹子夹得太深,医生无法取下,消防官兵赶到现场后,先用剪刀将捕兽器弄松后,再小心翼翼地将其掰开,终于使该女子脱困。冯勇 景泊 摄影报道



维修垃圾筒

立夏之后,天气一天比一天热起来,蚊虫随之增多。5月16日上午,丹阳市云阳街道阜阳社区组织志愿者检查并维修辖区内破损的垃圾筒。束慧娟 余记其 张辉 摄影报道

践行群众路线 改善服务环境 ——市政务服务中心2014年3、4月份工作巡礼

按照市委统一部署,从2月份以来,市政务服务中心全面开展了党的群众路线教育实践活动,政务办党组加强领导,精心组织,认真落实,扎实推进。

市政务办建立了活动领导小组,由戚亚新书记担任组长,党组书记、纪检组长等三名党组成员为副组长。2月21日,市政务办召开动员大会,组织开展民主评议,开启了群众教育实践活动序幕。针对窗口单位工作特点,中心还专门成立了服务发展、服务基层、服务民需的服务组,统筹协调为民服务事项的工作。服务组对我市重点工程——三官营片区改造项目中上门服务,推进项目进程。到目前为止,已为崇实女子中学、华东名城1#商住楼、金山大型水景秀等20个基本建设和工商注册项目提供一对一保姆式服务。

中心通过多种形式、多种渠道,了解窗口声音,听取办事群众意见。一是内部征求意见。二是深入调查研究。党组班子7名成员分别到项目需求方、下属单位、社区、窗口调研,召开6场座谈会,共收集意见建议40多条。三是发放窗口单位征求意见函。重点听取48个窗口单位意见,解决“四风”方面存在的问题。四是通过社会监督员、114台第三方800个电话回访、一事一评及意见箱、主任信箱、论坛等,不断扩大范围,听取群众意见建议,改进工作,提升服务。

中心在开展教育实践活动过程中,突出抓作风、改作风的根本目的,更好地推动创新发展,促进服务提升,通过突出三项自选动作,改进工作,创新服务,让群众满意。一是全面启动审批做减法、服务做加法,工作信息化、服务标准化的“两法两化”主题活动。进行动员部

署,全面推进简政放权。积极推进国家、省明确下放权力事项进中心,推进市下放京口、润州两区行政审批事项进中心,设立窗口集中办公;进一步深化“两集中、两到位”工作,减少审批环节,规范部门对窗口的授权;积极服务重大项目建设,为市重点工程、重点项目提供提前介入、并联审批等服务,提高审批效率;全面推行联合会办,提高联合会办的有效性。

二是继续开展“当服务明星、做创业保姆”活动。倡导为办事群众热情的服务态度、掌握过硬的服务本领,牢固树立“投资者永远是对的”服务理念,号召党员干部和全体工作人员“服务明星要争当,创业保姆必须当”。设立中小企业服务专柜、人才服务窗口,提供集中政策咨询、人才引进、金融服务、现场查勘、上门服务;为城市综合体提供集中办证服务。

三是深入开展“创服务品牌、让人民满意”活动。各支部、各窗口,从不方便群众的地方改起,不需要的环节坚决取缔,不必要的材料坚决“瘦身”,不让群众多跑腿,不让群众多花钱,不让群众多交费,真正让人民满意。

中心各个窗口单位认真践行党的群众路线教育活动,积极响应中心倡导的“两法两化”主题活动,推出了一批新的服务举措,受到办事群众的好评。

商务局窗口今年开始将外商投资企业联合年检改为网上联合申报。对400多家需要年报的企业电话逐一进行网络平台的核对;对2013年60多家新批企业建立网络平台;利用网络平台对企业进行宣传、发布通知及注意事项。公安局窗口开通了互联网网上服务,营业场所安全审核行政审批周六服务。卫生局窗口开展“简化流程、网上审批”专项活动;市卫生

监督所开展“服务零距离、监管零收费”专项活动,减免调查费、培训费。今年3、4月份中心共受理办件28987件,与上年统计周期相比,增加11671件,增长了40.26%。3、4月共接受群众评议28740人次,满意28572人次,满意率99.9%。48个窗口中有17个窗口因服务态度好、工作效率高,办事群众赠送锦旗62面,质监、公安、文广新局、国税、国土等窗口还收到了表扬信。(冰冰)